

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币行情像过山车的问题，以及和比特币行情像过山车一样吗的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [比特币怎么了？](#)
2. [为什么比特币急剧跳水？](#)
3. [比特币期货上线交易，当天涨幅超20%三次触发熔断，为什么？](#)
4. [经历了比特币的大起大落，一直在观望的你们有何打算？](#)

比特币怎么了？

比特币是大泡沫，今年就是大幅去泡沫的过程。

谁也都想象不到，比特币最高能上涨至将近20000美元，而且比特币涨的最快的年份是2017年，那时候年初还不到5000美元。

比特币的疯狂上涨，让一部分投资家觉得，比特币再往上涨，拉盘投资成本太大了，而且也纵观思考这个科技新事物，到底值这个价钱么。还有如果只有比特币这一种币还好，关键是还各种各样的币。

OK币、以太币等等，百多来种币都过来凑热闹，一个比特币上科技研究都没取得成就，这么多币都过来凑热闹，这明显就是要爆炸的节奏。而且后来的这些币看起来更没有实际支撑，比特币最起码还有区块链技术撑腰，那些新币种就更如同空中楼阁了，所以跌幅比比特币还要凶猛。

科技进步，将会是比特币接下来上涨、下跌的主要动力。但可以拿比特币与美国股票比啊，如果许多美国股票都很便宜，如苹果、脸书、微软等，那比特币价格也就在1000美元之下。

为什么比特币急剧跳水？

近期，国内通过发行代币形式包括首次代币发行(ICO)进行融资的活动大量涌现，投机炒作盛行，涉嫌从事非法金融活动，严重扰乱了经济金融秩序。为贯彻落实全国金融工作会议精神，保护投资者合法权益，防范化解金融风险，依据《中华人民共和国人民银行法》、《中华人民共和国商业银行法》、《中华人民共和国证券法》、《中华人民共和国网络安全法》、《中华人民共和国电信条例》、《非法金融

机构和非法金融业务活动取缔办法》等法律法规，现将有关事项公告如下：

一、准确认识代币发行融资活动的本质属性代币发行融资是指融资主体通过代币的违规发售、流通，向投资者筹集比特币、以太币等所谓“虚拟货币”，本质上是一种未经批准非法公开融资的行为，涉嫌非法发售代币票券、非法发行证券以及非法集资、金融诈骗、传销等违法犯罪活动。有关部门将密切监测有关动态，加强与司法部门和地方政府的工作协同，按照现行工作机制，严格执法，坚决治理市场乱象。发现涉嫌犯罪问题，将移送司法机关。代币发行融资中使用的代币或“虚拟货币”不由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性，不具有与货币等同的法律地位，不能也不应作为货币在市场上流通使用。

二、任何组织和个人不得非法从事代币发行融资活动本公告发布之日起，各类代币发行融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代币发行融资活动以及已完成的代币发行融资项目中的违法违规行为。

三、加强代币融资交易平台的管理本公告发布之日起，任何所谓的代币融资交易平台不得从事法定货币与代币、“虚拟货币”相互之间的兑换业务，不得买卖或作为中央对手方买卖代币或“虚拟货币”，不得为代币或“虚拟货币”提供定价、信息中介等服务。对于存在违法违规问题的代币融资交易平台，金融管理部门将提请电信主管部门依法关闭其网站平台及移动APP，提请网信部门对移动APP在应用商店做下架处置，并提请工商管理部门依法吊销其营业执照。

四、各金融机构和非银行支付机构不得开展与代币发行融资交易相关的业务各金融机构和非银行支付机构不得直接或间接为代币发行融资和“虚拟货币”提供账户开立、登记、交易、清算、结算等产品或服务，不得承保与代币和“虚拟货币”相关的保险业务或将代币和“虚拟货币”纳入保险责任范围。金融机构和非银行支付机构发现代币发行融资交易违法违规线索的，应当及时向有关部门报告。

五、社会公众应当高度警惕代币发行融资与交易的风险隐患代币发行融资与交易存在多重风险，包括虚假资产风险、经营失败风险、投资炒作风险等，投资者须自行承担投资风险，希望广大投资者谨防上当受骗。对各类使用“币”的名称开展的非法金融活动，社会公众应当强化风险防范意识和识别能力，及时举报相关违法违规线索。

六、充分发挥行业组织的自律作用各类金融行业组织应当做好政策解读，督促会员单位自觉抵制与代币发行融资交易及“虚拟货币”相关的非法金融活动，远离市场乱象，加强投资者教育，共同维护正常的金融秩序

https://news.uc.cn/a_13567999250388358138/

比特币期货上线交易，当天涨幅超20%三次触发熔断，为什么？

我作为一名19年投资经验的老司机和实战派，与大家分享这个问题的答案，相信对投资比特币的朋友，会有很大的帮助。

一，为什么在一天之内，暂停三次交易？

两个原因：

第一个原因是交易所推出比特币期货时，已经制定好交易规则，在当天上涨或下跌达到一定幅度的时候，比特币期货就必须暂停交易，然后再恢复交易。同时，交易所也有权根据比特币的走势情况，有权暂停比特币的交易。

第二个原因是今天比特币上涨很猛，已经三次触发上涨幅度的暂停条件，所以被暂停三次交易。

二，比特币期货，为什么在今天大幅上涨？

第一个原因是，调整充分，前几天比特币最高价是20000美金左右，然后下跌到13000美金，在13000美金的较低价格，比特币期货推出，因此，主力资金就会对比特币期货进行大量的买入和建仓。

第二个原因，比特币期货在今天第一天交易，对于想投资比特币期货的主力机构，这些机构的仓位为零，因此，建仓买入成为很多机构的第一个选择，也是必然选择。

第三个原因，在没有比特币期货的时间里面，就算很多主力资金看好比特币，但是，没有期货这个工具作为风险对冲的手段，机构也是不敢大量买入比特币。对机构来说安全最重要，有比特币期货之后，机构可以一边买入比特币，一边配置比特币期货，搭建风险对冲的机制。

第四个原因，比特币期货的推出，说明全球主流证券交易所已经认可比特币，承认比特币是一种资产，那么，全球的投资基金必然要配置比特币期货，这是投资基金做的标准化动作。

关注微信公众号：雄风投资，让投资更加简单。

三，比特币期货，在近期会如何表现呢？

由于今天涨幅很大，因此，近日下跌或者调整的可能性较大，但是，比特币长期上涨的空间和预期，也会推动比特币期货的长期上涨。建议对比特币期货的长期投资，保持乐观的心态。

四，今天是全球比特币的重要一天，也具有历史的意义。

2017年12月11日（北京时间），这一天，注定成为全球比特币发展具有历史性的一天，因为，从今天开始，比特币期货诞生。期货一小步，比特币一个世纪，几年之后回头看今天，必将是划时代的一天。

五，比特币期货市场的未来。

在2017年12月11日，美国芝加哥期权交易所推出全球第一个比特币期货。在2017年12月19日，美国芝加哥期货交易所将推出全球第二个比特币期货。

接着，美国纳斯达克证券交易所将推出比特币期货，日本东京期货交易所也将推出比特币期货，俄罗斯莫斯科期货交易所表态将推出比特币期货。

比特币期货的持续推出，反映全球各大期货交易所，都在争夺比特币期货这个新兴市场，希望掌握定价权，所以，各自在加速推出。

2017年，比特币期货的元年。2018年，注定是比特币期货的爆发年，全球的很多证券交易所都将推出比特币期货。

六，比特币期货与人生。

比特币，犹如股票，比特币期货，也是股票期货或指数期货。

由于比特币期货具有很大的杠杆，将比特币的风险和收益进行放大，加上比特币本身的价格大幅波动特点，建议朋友们不要去参与比特币期货的买卖和投资，否则将注定被比特币期货消灭。老股民非常清楚2016年6月的股市大跌，把融资借钱做股票的股民，全部消灭，打的灰飞烟灭。

期货，是比股票风险还大的金融投资品种，因此，建议大家远离期货。

人生与投资一样，安全第一，不求大富大贵，但求平稳和平凡。再回首恍然如梦，再回首，平平淡淡才是真。

关注微信公众号：雄风投资，让投资更加简单。

经历了比特币的大起大落，一直在观望的你们有何打算？

近期打算安静的等待比特币的最终大方向抉择，比特币现在的行情趋势已经走到了三角末端，整个市场目前行情大多数都处于观望状态包括绝大部分的观望资金，无论是暴跌抄底或者大反弹行情追高场内的存量资金都会注定增加一部分，应该比现在的横盘行情会好很多。

现在圈里的朋友基本上都是做短线，在6200到6800美元之间博弈短线投资。即使是期货市场做合约的基本上也是双开，横盘动荡上下插针也只能这么玩。

等比特币给一个方向，然后再选择最后一个季度是否入场，现在基本上空仓等待了，减少风险理性看待市场。

OK，关于比特币行情像过山车和比特币行情像过山车一样吗的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。